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Ata nº 1126 da Sessão Ordinária nº 1118 do dia 10 de Abril de 2017, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 11 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-feira, reuniu-
se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo 
Ver. Cláudio Chaves Maia que saudou os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os nossos 
visitantes desta sessão o Juliano Costa e a Profª Fabiana Machado bem como os ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-
feiras. Nos expedientes oriundos do Poder Executivo foram lidos e que, na forma regimental, 
foram encaminhados às Comissões para suas deliberações: Projeto de Lei nº 6, de 6.4.2017, 
que concede incentivo salarial aos Agentes Comunitários, vinculados a Equipe da Estratégia 
Saúde da Família – ESF e dá outras providências; Projeto de Lei nº 7, de 7.4.2017, que 
concede revisão geral anual aos vencimentos dos Servidores Municipais dos Poderes 
Executivo e Legislativo, aos proventos dos Aposentados e Pensionistas, aos Conselheiros 
Tutelares e aos Agentes Políticos do Município de Quevedos e o Projeto de Lei nº 8, de 
7.4.2017, que dispõe sobre a concessão de aumento real aos vencimentos dos cargos, 
contratos temporários e empregos públicos do Poder Executivo. Ainda foram lidos e 
disponibilizados aos autores dos requerimentos: Of. GP nº 89, de 89, de 5.4.2017, que 
responde a Indicação de autoria da Verª Rita Ribeiro; Of. GP nº 91, de 6.4.2017, que 
responde ao Pedido de Informações nº 1, de 24.3.2017, de autoria da Verª Solanja Baggio – 
disponibilizado e Of. GP nº 93, de 6.4.2017, que responde a solicitação do Ver. Hélio 
Menezes. Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze 
minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo foi também constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) 
Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de 
Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria 
Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro 
(PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade e sob 
deliberação do plenário Ata nº 1123 da Sessão Ordinária nº 1115 do dia 23.3.2017 e Ata nº 
1124 da Sessão Ordinária nº 1116 do dia 27.3.2017 – postas em discussão e votação foram 
aprovadas e a Ata nº 1125 da Sessão Ordinária nº 1117 do dia 3.4.2017 – foi distribuída para 
deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foi lido e baixado para deliberação nas 
Comissões na forma regimental o Projeto de Lei do Legislativo nº 1, de 7.4.2017, que dispõe 
sobre a concessão de aumento real aos vencimentos dos cargos, contratos temporários e 
empregos públicos do Poder Legislativo. Ainda foram deliberados: Pedido de Informações nº 
1, de 7.4.2017, de autoria das Bancadas do PHS e PMDB, solicitando ao Executivo Municipal 
informações em relação a contratação da empresa de advocacia Pedrazza & Moreira  – Porto 
Alegre/RS: qual a finalidade e o interesse público do Poder Executivo em contratar e/ou 
manter contrato com a referida empresa de advocacia; Pedido de Providências nº 3, de 
28.3.2017, de autoria do Ver. Hélio Duarte Menezes solicitando a administração municipal a 
seguinte providência: na entrada da propriedade do senhor Egino Leal e Adão Diniz – NCR 
Alto Toropi – patrolamento, encascalhamento e construção de bueiros; Parecer Conjunto 
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CLJRF/COF nº 5, de 3.4.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 5 e o Projeto de Lei nº 5, 
de 23.3.2017, que autoriza o Município contratar temporariamente pessoal para o cargo de 
Serviços Diversos (matérias que seus autores dispensaram a palavra e aprovadas quando 
colocadas em votação). Não havendo outras matérias para deliberações do plenário e em 
continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo 
tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeiro inscrito se manifestou o 
Ver. Jandir Arend saudando o Presidente desta Casa o Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor da Casa, visitantes o Juliano Costa e a Profª 
Fabiana que se sintam à vontade e que sejam também sempre bem vindo a esta Casa e 
também aos ouvintes da Rádio Municipal. Disse que se inscreveu neste pequeno expediente 
para fazer dois pedidos de providências e primeiramente ali na entrada dos Timóteos tinha 
uma “parada” de ônibus ali e infelizmente algumas pessoas mal-intencionadas acabaram 
fazendo vandalismo e terminaram com a “parada”, então, isso é coisa que não pode 
acontecer no município de deixar as pessoas empenhadas ali e então está pedindo ao senhor 
Vandir Lemos que é o Chefe dos Serviços Urbanos que se fosse possível colocar uma 
“parada” novamente ali e fazer um pedido a estas pessoas que colaborem e que não vão 
destruir o patrimônio público pois isso serve para os pais, paras os avós e quem sabe 
futuramente para os filhos  deles mesmo e então que colaborem e deixem a “parada” ali 
para as pessoas usarem. Sobre o outro pedido de providências tem na casa do seu Altamir 
Vieira onde ele tem um bueiro ali pequeno que um caminhão foi entrar para carregar um 
gado para ele e caiu neste bueiro, então, pediria que o Secretário de Obras se fosse possível 
colocar mais um ou dois tubos lá para que o caminhão possa entrar lá e carregar o gado lá 
que é vendendo o gado traz impostos para o município e então que seja feito este serviço e 
atendido este nosso pedido ai e por hoje seria isso e obrigado. Segundo inscrito se 
manifestou o Ver. Hélio Menezes que saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Maia, 
colegas Vereadores e Vereadoras, nossos visitantes que nos dão a honra de participar nesta 
sessão de hoje Professores Juliano e Fabiana, também os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense que nos escutam nas terças-feiras. O Ver. Hélio disse que vem a esta hoje a esta 
tribuna para fazer alguns comentários primeiramente gostaria de agradecer o pronto 
atendimento que foi realizado lá em Santa Luzia para a senhora Eliane Santos da Silva pois 
ela apresentava problemas psicológicos e que havia acontecido um pequeno 
desentendimento onde a dona Eliane tinha optado pelo atendimento psicológico em 
Tupanciretã e a gente sabia que ela não estava sendo atendida pela equipe mas conversando 
com a Drª Roberta e o Dr. Nagilson o qual agradece muito pelo pronto atendimento e a 
maneira como lhe atenderam e lhe explicando o caso, agora, então, a dona Eliane optou por 
fazer atendimento com a Drª Roberta, então, o que estava havendo era um pequeno 
desentendimento mas nunca foi deixado de atender a senhora Eliane lá de Santa Luzia 
inclusive lhe informaram que o filho dela tinha sofrido queimaduras e que inclusive fizeram 
um banheiro especial lá para o rapaz se recuperar e então a gente tem que agradecer 
porque às vezes existe estes mal entendimentos e muito obrigado a equipe de saúde. Ainda 
se manifestando o Ver. Hélio disse que quer ainda fazer um pequeno comentário também 
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em relação aos dois projetos de lei de número oito e de número sete que estão entrando 
aqui na Casa e que concedem a revisão geral anual aos funcionários públicos do Município 
de Quevedos e o aumento real onde fica realmente um pouco decepcionado com este 
aumento e acha que nós todos e os funcionários esperavam um pouco mais, estamos 
recebendo um projeto de lei e o pior é que não existe tempo porque temos que aprovar até 
o final do mês, não existe tempo para o plenário debater e se nós aprovarmos perderemos o 
aumento e então gostaria de que estes projetos sempre viessem com antecedência a esta 
Casa porque nós a princípio, como prevê o Regimento Interno nós temos trinta dias, vinte 
dias para analisar o projeto e o projeto vem em cima concedendo um aumento real de um 
ponto sessenta e dois por cento e na revisão geral que é a inflação de quatro ponto oitenta e 
seis por cento que não dá de sete por cento ficando, e a gente sabe que o nosso básico 
estava em setecentos reais e trinta e nove centavos vai para setecentos e quarenta e seis 
com trinta e três e o que significa isso? Uma perda de quase duzentos reais para quem 
recebe um salario mínimo, então acha que a Prefeita deveria como foi combinado de se 
preocupar principalmente com as pessoas que são quase quarenta funcionários que ganham 
menos de um salario mínimo e então a pessoa não tem nem incentivo de fazer hora extra 
porque se não pode ganhar mais do que o salario mínimo e recebe setecentos e deve fazer 
hora extra e completa o salario mínimo e vejam a hora extra tem que partir acima de um 
salario mínimo e então no mínimo isso mas mesmo assim são quarenta e seis reais e trinta e 
seis  centavos de aumento, é pouco, realmente cada dia o funcionário perde mais e, então, 
pede mais providencias principalmente para o ano que vem e que a nossa data vai dar no 
mês de abril onde já pediu que a gente mudasse para janeiro e assim mesmo ainda como é 
em abril ainda estamos perdendo os noventa dias e ainda estamos perdendo em relação ao 
aumento, então, e no seu pedido de providências seria a melhoria lá, um bueiro, lá no seu 
Adão Diniz lá no Alto Toropi e seria isso e muito obrigado. Terceira e ultima inscrita a Verª 
Solanja Baggio se manifestou saudando o Presidente desta Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, 
demais colegas Vereadores e colega Vereadora, o nosso Diretor Celso Bueno, os visitantes 
desta Casa a Profª Fabiana e o Prof. Juliano, e ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em 
sua manifestação disse se inscreveu neste pequeno expediente para fazer alguns pedidos de 
providências: um deles é para o Chefe dos Serviços de Obras que é a roçada na estrada da 
Localidade do Núcleo Toropi pedido este feito pela senhora Dilce Vieira onde colocou que na 
cabeceira da ponte do Socavão os motoristas estão sem visibilidade até a estrada geral lá na 
saída de Santa Terezinha está precisando roçadas; outro pedido feito por ela também é a 
colocação de lâmpadas nos postes em frente a sua casa , na casa do Jairo e do Altamir Vieira 
e a residência do senhor Laureno onde estão todas queimadas e os suportes danificados e 
ela colocou que foi por alguns “daninhos” também lá da comunidade que detonaram lá os 
suportes; outro pedido de conserto é na entrada do mata-burro da senhora Rita Lampert 
onde deve ser problema de bueiro ali que está bem danificado e fizeram um pedido de 
providências. Ainda se manifestando a Verª Solanja disse que tem o pedido de construção de 
uma guarita na esquina dos Maias feito pela senhora Terezinha Nunes que disse que quando 
chove ficam no tempo, não tendo onde ficar, e ainda tem um agradecimento especial 
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também para fazer para o senhor Almir e para senhor Prefeita que quando a gente começou 
ali no início de janeiro ela foi procurada pelo senhor Fermino que mora ali na residência do 
Altamir – ali na descidinha do Socavão – ele tinha que e que lhe colocou que buscava agua 
para tomar e para fazer comida lá no Socavão e daí ela (Verª Solanja) procurou a Prefeita e 
conversou com ela e ela disse que iria tomar uma providência e agora no domingo ele foi lá e 
pediu que agradecesse e então ela está aqui agradecendo o senhor Almir e especial a 
Prefeita e deixar o seu muito obrigado e por hoje era isso e muito obrigado. Finalizando, o 
Presidente disse que seus pedidos são de suma importância onde sempre falou aqui nesta 
Casa, pois os pedidos que os colegas Vereadores fazem tem que serem vistos com bons 
olhos pois são pedidos que fazem para a comunidade e para nosso Quevedenses e que todos 
serão encaminhados aos órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. 
Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de 
todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia dezessete de abril de dois mil e 
dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e 
secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do 
que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata 
na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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